

央行时隔一个月再度降息

首次不对称下调存贷款基准利率,一年期存款利率调为3%

据新华社电 中国人民银行5日晚间宣布,自7月6日起下调金融机构人民币存款基准利率。

其中,金融机构一年期存款基准利率下调0.25个百分点,一年期贷款基准利率下调0.31个百分点;其他各档次存贷款基准利率及个人住房公积金存款利率相应调整。

央行同时宣布,自同日起,将金融机构贷款利率浮动区间的下限调整为基准利率的0.7倍。个人住房贷款利率浮动区间不做调整,金融机构要继续严格执行差别化的各项住房信贷政策,继续抑制投机投资性购房。

这次降息距上次降息仅为一个月时间。此前央行曾于今年6月8日起,在时隔3年半后首次下调了金融机构人民币存贷款基准利率。此次降息同时也是央行近年来首次非对称降息,此次利率调整后,一年期存款利率为3%,一年期贷款利率为6%。分析人士认为,在物价持续走低、我国内外需明显不足的大背景下,央行近期密集降息凸显了稳定经济增长的强烈意图。而非对称降息以及再次扩大贷款利率浮动区间,对于降低企业融资成本,提振企业信贷需求则具有重要意义。

人民币存贷款基准利率调整表(单位:%)

项目	调整后利率
一、城乡居民和单位存款	
(一)活期存款	0.35
(二)整存整取定期存款	
三个月	2.60
半年	2.80
一年	3.00
二年	3.75
三年	4.25
五年	4.75
二、各项贷款	
六个月	5.60
一年	6.00
一至三年	6.15
三至五年	6.40
五年以上	6.55
三、个人住房公积金贷款	
五年以下(含五年)	4.00
五年以上	4.50

长沙路面突然塌陷吞没轿车

塌陷坑深不见底,已有1人在事故中死亡



据新华社电 7月5日凌晨,湖南省长沙市紧靠湘江大堤的湘江路中段突然发生塌陷,一台从此路过的轿车瞬间被巨坑吞没,目前已知有1人死亡。

5日凌晨,长沙市湘江中路南湖路口“保利国际广场”附近路段突然塌陷。巨大的塌陷坑深不见底,坑口面积有30平米左右(见上图),瞬间就将从此经过的一台高级轿车及车上司乘人员吞没。在塌陷坑西侧,是目前正处于较高水位的湘江河道。塌陷现场附近,还有正在施工的大型地下市政工程。

事件发生后,长沙消防等部门迅速开展救援。目前,已有1人在事故中死亡。随着闹市区路面交通早高峰的到来,长沙警方已紧急部署警力疏导车辆分流。

房奴们,又可以少还点房贷了

这是央行今年第二次降息,跟上次不同,这次被称为“非对称性降息”,也就是说,不是像以往那样“清一色”同比例调整。分析普遍认为,降息将对楼市、股市及企业融资产生不小的影响。 星级记者 宛月琴

储蓄:1年期存款利率与5月CPI“并肩”

一提到降息,对于很多习惯于以储蓄为理财方式的市民来说,或许不是好消息。家住桐城南路某小区的周奶奶就是这样。她年纪大了,身上的钱基本选择在银行定存。对她来

说,这次降息后,1年期1万元存款的利息就只有300元了,比以前少了25元。

此次降息后,1年期存款利率下调为3%,而最近公布的5月全国CPI同比增长的数据也

是3%,增速连续4个月回落,创下自2010年7月以来近两年(23个月)新低。1年期存款利率与CPI“并肩”,这种情况并不多见,刚好处于正负利率的“临界点”。

楼市:两次降息30万贷20年省近百元

“又降息了,真有点意料之外,上个月才刚刚降的啊”,今年5月刚签了合同在合肥包河区某楼盘买房的王先生听说又降息了挺高兴,这意味着他的房贷每个月又能少还点了。

他给记者算了一笔账:贷款

30万,20年,此次降息后,5年以上利率为6.55%,这样一来,利率从刚买房的7.05%降到6.80%再降到这次的6.55%,他每个月的房贷也从233491元降到229002元再到224556元,两次降息合起来,省了差不多快90元。

国家信息中心经济预测部主任范剑平表示,此次意外降息对房地产刺激最大,刚需可加快入市,降息后,预计商品房销售将加快,住宅新开工投资由负转正亦可期。

企业:融资成本将大幅度被“拉低”

安徽大学金融学教授徐亚平在谈到此次降息影响时谈到,央行连续降息最主要原因还是为了及时应对近期不断下滑的中国经

济,缓解通货膨胀,对于企业是一大利好,未来将有更多资金释放到市场,企业融资变得更加容易,成本降低。

范剑平也表示,这次非对称降息是对上次对称降息后存贷款利率都下降有限的进一步引导,重在降低企业融资成本。

大陆警方抓获台持枪杀人犯

曾枪杀歌舞厅老板,昨移交给台湾警方

据新华社电 根据《海峡两岸共同打击犯罪及司法互助协议》,大陆公安机关5日在广西南宁市将涉嫌持枪杀人逃犯余朝聪移交给台湾警方。此次成功抓捕和遣返余朝聪,是两岸合作打击犯罪取得的又一重大成果。

公安部有关部门负责人介绍,6月7日凌晨,公安部指挥广西公安机关在南宁抓获涉嫌持枪杀人的台湾重大通缉犯余朝聪。余朝聪,生于1959年10月28日,男性,台湾屏东市人,今年1月6

日因个人恩怨在屏东市枪杀当地一歌舞厅老板林俊吉。今年4月,余朝聪从台湾新北市乘船偷渡至福建省福州市,后乘大巴潜入广西南宁市。因余朝聪涉嫌持枪犯罪,并随身携带枪支,社会危害性极大,台“警政署”对其进行紧急通缉。

余朝聪潜入南宁市藏匿,公安部立即部署广西公安机关全力抓捕。7日凌晨,广西警方获取线索,余朝聪可能在南宁宁南路附近藏匿,民警果断出手最终将其制服。

河北鹿泉市一家三口被灭门

传一名凶手弑子后自杀,警方正在调查

星报综合报道 7月2日凌晨,河北鹿泉市上庄镇发生一起灭门惨案,刘姓村民及妻子、女儿一家三口被杀,其中刘某的女儿还被抛尸于河渠内。

目前,凶手的作案动机还不

明确,鹿泉警方已介入此事展开调查。据知情人称,凶手不止一人,其中一名已经自杀,并在自杀前杀死了自己5岁的儿子,但警方未给予证实。案件正在进一步调查中。

合肥光华学校 让艺术升学之路不再艰辛

热烈祝贺合肥光华学校高考艺术生本科双达线率75%

合肥光华学校是一所集小学、初中、高中为一体的现代化寄宿制大型民办学校。校园风景秀丽,环境优美,人文厚重。雄厚的师资力量,一流的教学、生活设施为学生充分发展提供了保障。

学校小学、初中、高中部现面向社会招生,欢迎广大家长咨询报名。

高中招生代码
普通班3072 体育特色班4372 艺术类特色班4472

专家引领理念,学生成就辉煌!

学校高中部现开办美术、体育、艺术等特色班,欢迎广大学生报读:

美术班:与安徽青少年培训中心联手,开设“高三美术一本强化保进班”,引进中央美院、清华大学美院等方面专家进行系统培训,协议保进高考美术类一本院校;与中国美术学院社会美术考级中心联合,在本校设立社会美术考级点,本校学生优先接受中国美术学院教授的考前辅导。

体育班:专职专业老师执教。在加强体育生专业训练的同时,注重文化课成绩的提升,保证学生专业课与文化课齐驱并驾。

艺术班:聘请解放军艺术学院、中央戏曲学院等校教师进行专业辅导,高起点让光华学子赢在起跑线。同时学校定期开展丰富的校园活动,为孩子们提供展示自我风采的平台。

光华学校特色班文化课与专业课并重,“走出去”与“引进来”并行,让艺术升学之路不再艰辛!

咨询电话:0551-5318800 5318855 5311569 网址:www.hfghxx.com 地址:合肥市国家级高新技术产业开发区天通路139号
乘车路线:乘坐3路、22路、234路、903路公交车到中国通用院站下,向南200米或乘10路公交到国帧大厦或梦圆小区向北500米即到。